

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва англійською мовою	3у-03-11 Історіографічна та джерелознавча культура дисертаційного дослідження / Historiographical and source culture of dissertation research
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	східноєвропейської історії
П.І.П. НПП	проф. Журба Олег Іванович
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий)
КУРС, в якому буде викладатися	1 курс
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання з навчальних дисциплін гуманітарних та суспільних наук
Що буде вивчатися	Як писати історіографічну частину дисертації, роль і місце історіографічного компонента в дисертаційному творі. Проблеми професійної наукової етики.
Чому це цікаво/треба вивчати	Це важливо вивчати тому, що історіографічний компонент дисертаційного твору легітимізує саме дослідження, створюючи його проблемні та дисциплінарні поля, визначаючи перспективність й наукову новизну.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Усвідомленню впливу тілесності на суспільні, політичні та культурні практики. Прочитанню ключових досліджень з історії тілесності та сексуальних відносин.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Прийомам формування історіографічної бази дисертаційного твору, технологіям конструювання і аналізу історіографічної проблеми, що виноситься на захист.
Інформаційне забезпечення	Журба О., Литвинова Т. Союз інтелектуальної та соціальної історії в історичних дослідженнях // Універсум історії та археології. Д.,2021. Вип.2. С.136–146; Журба О., Литвинова Т. Стратегії конструювання образу української національної історії на початку ХХ ст. // Універсум історії та археології. 2022.№ 1–2. С. 23–30; Журба О., Литвинова Т. Судьба исторического познания и судьбы историков // Історіографічні та джерелознавчі проблеми історії України. Доля історичного пізнання та долі істориків. Д.:Ліра. 2022. С. 5–25.
Види навчальних занять	лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	20

В.о. декана

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ